

Szám: 09/2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2020. szeptember 22-én 17:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: Jug Zoltán

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen megjelent tagokat és külső vendégeket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozat képes. Jug Zoltán bizottsági tag hiányzik, a jegyzőkönyvet Fűrné Láng Erika bizottsági tag hitelesíti.

Napirend tárgyalása:

1. **Utaink állapotának felmérése, különös tekintettel, a közelgő téli közlekedés sajátosságaira. Javaslattétel a sürgető javításokra, felújításra**

Rózsa József elnök: Bakó Péterrel beszélt a mai nap folyamán is ÜKKB elnök. Beszélünk majd az ütemtervről is, az ELMŰ-vel fontos és sürgős lenne egy megbeszélés. Több horányi utcában pótolni kellene a lámpákat. Bakó Péter tervei szerint mozgásérzékelős lámpára is ad majd ajánlatot, de azt is engedélyeztetni kell. Ha anyagilag megfelelő lesz az ajánlat, akkor 2-3 lámpát próbaként fel kell helyezni, megfelelés esetén kezdődne az engedélyeztetés. Egyedi napelemes mozgásérzékelős lámpával az a baj, hogy nagyon nagy akkumulátor kapacitása van. Sok helyen túl nagy lenne az akkumulátor.

Molnár Zsolt polgármester: Első körben a Monostori útra történne kihelyezés.

Rózsa József elnök: Megindult a kátyúzás sok helyen, hosszabb szakaszoknál szalagos javításra is sor került akár 15-20 m hosszban is. A meleg aszfalt technológia jobb, talán mire jön a tél elkészülnek pl: Vadgalamb utca. Mikor a vállalkozóval bejárásra került a település, majdnem kétszeres összeg jött ki, mint amit erre a feladatra előirányoztak. Nagyon meg kell nézni a jóváhagyásra kerülő terület mennyiségét. Végmán Tibor településgondnokkal egyeztetve megállapításra került, hogy újabb komoly beavatkozás kell.

Végmán Tibor településgondnok: Ahol tudunk végig megyünk a cserje vágó adapterrel. Alapvető probléma, hogy azokat a növényeket, amiket ültetnek a tulajdonosok nem gondozzák, vagy az ingatlanról lóg ki, vagy a kerítés mellé ültetik, és azt nem gondozzák. Rózsa József László elnökkel beszélve arra jutottunk, hogy tiltsuk meg a közterületre való ültetést. Nagyon sok panasz érkezik majd, a lomb levágása miatt, de a drága új traktor kilógó növények esetén nem tud havat eltakarítani.

Nádas Zsolt képviselő: Ki kell számlázni a gépen esett kárt az érintett ingatlan tulajdonosoknak.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Azokat a címeteket tegyük közzé a honlapon, hogy mely ingatlanok miatt nem lesz az adott utcában hó eltakarítás.

Végmann Tibor településgondnok: A főbb utakon mindenképpen végig megy majd a lombvágó.

Rózsa József László elnök: Tibor tud utcajegyzéket készíteni. Ennek fényében megkérjük Hantos Zoltánt, hogy írjon egy a problémát bemutató cikket.

Végmann Tibor településgondnok: Át kell beszélni azt is, hogy mi legyen a közterületen lévő fákkal.

Rózsa József elnök: Jövő hónapban már tervezni kell a hóeltakarítást.

Végmann Tibor településgondnok: Napokban valaki említette, hogy jó lenne rendbe tenni a közterületeket, mert több kereszteződés is balesetveszélyes.

Nádas Zsolt képviselő: Szürkő szigettel szemben gond a hulladékelhagyás, és hiába takarítjuk el újra képződik a hulladék.

Rózsa József elnök: Több helyre kéne kamerát feltenni.

Végmann Tibor településgondnok: Most a vihar után ez nem annyira gond. Mikor a Horánygyöngye utca kitakarításra került utána újraképződött a hulladék. A komp felé vezető úton a padka kipucolásra került, és ott egyre kevesebb a hely, a lekerítés miatt, nincs parkoló hely.

Molnár Zsolt polgármester: Az út két oldalán lehetne parkolót csinálni, az a terület a Vízügyé, velük kell ez ügyben egyeztetni.

Nádas Zsolt képviselő: A vashajónál lévő terület is alkalmas lenne erre.

Molnár Zsolt polgármester: Az a terület a vízműé, és akkor meg kell oldani a gyalogos közlekedést.

Nádas Zsolt képviselő: Sok zöld növény már a padkát is takarja. Sok pénzt öltünk a Horánygyöngye utca kitakarításába, de a természet visszafoglalta.

Molnár Zsolt polgármester: Ki kell tuskózni a kitakarított területet, és utána be kellene füvesíteni, hogy egyszerűbben legyen takarítani, gyomtalanítani. Ezt télen el lehet kezdeni, most már nem érdemes halogatni.

Hóval kapcsolatban az új traktor alkalmas a hó eltakarításra, erős a hozzá tartozó hóeke. Ha nagyon muszáj a JCB-re is rá lehet szerelni egy hótolót. Kezdő szó az anyag megvan a többi következő hónaptól kerül beszerzésre.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Hol érdemes kezdeni a szózást, ha lefagy az út?

Molnár Zsolt polgármester: Három kategóriába rangsoroltak a területek, a busz és kompokhoz vezető út az első.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Horánygyöngye Árpád útnál nagyon lefagy mindig.

Molnár Zsolt polgármester: Tűzoltószertárnál is van lefagyás, valamint a Füzeserdőnél, Mártírok utcánál fagyzugos helyek. Só csak mutatóban van, inkább fizikai apró bazalt a fő anyag.

Fürné Láng Erik, képviselő: Dózsa hegyen annyira kijárták az utat, hogy egy alacsonyabb gépkocsi már fenn akad. Deák F. u. akác nagyon benőtt, sokan használják azt az utca részletet. Utóbbi fel kell szőlítani.

Végmann Tibor településgondnok: Dózsa hegyen meleg aszfaltra lenne szükség. Ha legalább az 5-6 m meg lenne oldva, akkor az már előre lépés lenne. Dózsa hegyen nem tudnak majd havat takarítani, túl sok autó parkol az utcán. Kis autó se fér el.

Rózsa József elnök: Steidl József készíni elő az Arculati kézikönyv korrekcióját, jó lenne, ha Véghmann Tibor településgondnok is megnézné. Bele kellene írni, hogy a közterület takarítása meddig a tulajdonos feladata. Elmű szolgalmi joga kapcsán is egyértelmű, hogy az ingatlanon lévő bokrot, fát is meg kell metszeni. Rendet kell tetetni!

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Előre lépés, ha tudjuk a lakók e-mail címét. El lehet kérni, és hozzájárulást kérni, hogy az ilyen típusú kommunikáció ezen a csatornán folyjék.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az e-mail nem hivatalos kommunikációs forma.

Nádas Zsolt képviselő: Ügyfél kapun keresztüli kommunikáció a hivatalos

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Ügyféltől kell hozzájárulás, hogy használjuk az e-mail címét.

Molnár Zsolt polgármester: Adós adatbázist erre nem lehet felhasználni.

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

16/2020. (09.22.) ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága kéri település gondnokot a hó eltakarítás szempontjából problémás utcákról, majd Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó az utcák kitakarításának érdekében cikket jelentet meg. A valóban súlyosan elhanyagolt járdák esetében fel kell szólítani az ingatlantulajdonost a közterület rendbetételére, a figyelmeztetés ellenére sem intézkedő tulajdonosokat pedig meg kell büntetni.

2. Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek, különös tekintettel a tervezett forgalom szabályozásra

Rózsa József elnök: Jött egy lakossági beadvány arra, hogy a forgalomlassítás kerüljön megoldásra. Számos pro és kontra érv létezik. Van, aki fekvő rendőrt szeretne, de ezek a forgalomlassítások nem éppen megfelelőek. A közlekedési szakemberek is megosztottak, ráadásul a méretezése és szabályozása, elhelyezése is megosztó. Akárhova nem is lehet elhelyezni, csak a saját útra. Számozott országos közútra csak engedéllyel tehető, és ennek nagyon nagy a költsége. A fekvő rendőr költsége min. 200 eFt. Monostori útnál a kerékpár útra nem lehet tenni, ki fogja kerülni ott az autó kikerüli a műtárgyat. Másik megoldás műtárgy kihelyezés pl. virágláda, vizes vagy homokos terelő eszközök. Két irányú forgalomnál ezek különösen lassítanak. Szó volt arról, hogy Szigetmonostor bejáratánál és néhány nagyobb kereszteződésnél kellene plusz sebesség csökkentő tábla. Óvodánál, bölcsődénél, iskolánál mindképpen szükséges figyelmeztető tábla kihelyezése.

Viking parkolási anomáliája is szót érdemel. Néhány deviáns miatt nem biztos, hogy tele kell rakni a települést ilyen műtárgyakkal. Jobb lenne, ha a rendőrség ellenőrizné a sebességet, ajánlottuk számukra 6 ilyen pontot.

Molnár Zsolt polgármester: A sebesség ellenőrzést a közlekedési hatóság engedélyezi, ahol baleseti statisztika el ezt alá támasztja, és elég nagy a forgalom. Ezt a feltételt legfeljebb a Fő utca és a Faluház utcája teljesíti.

Rózsa József elnök: Három műtárgy került megrendelésre terv szerint az Árpád útra.

Nádas Zsolt képviselő: Fokozatosság elvét vallom, fogjuk a költséget, ami olcsóbb olyan intézkedéssel kezdjük, pl. helyezzünk ki táblákat. Körzeti megbízott két polgárral ellenőrizzen. Lehet ez is visszatart erő.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Külföldön nem ritka, hogy a község névtábla alatt kerül elhelyezésre egy 40 km/h sebességkorlátozó tábla.

Molnár Zsolt polgármester Ezt levetette a közút kezelő anno. Ezt újra megpróbáljuk négy ilyen táblára lesz szükség és még egy Szigetmonostor táblára.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Ha valaki szabályszegő lefotózom, akkor nem értem miért ellenem indul eljárás.

Rózsa József elnök: Zoli büfé mögött volt szelektív sziget. Átlátszó zsákban kihozták a kommunális hulladékot, a csekk a hulladék eredét tekintve nem rendelkezik bizonyító erővel.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Le tudjuk kérni, hogy ki nem fizet szemétdíjat?

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az adat a Zöldhídnál van.

Nádas Zsolt képviselő: Télre lehet szüneteltetni a szemétszállítást.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: A Nagyduna sétánynál pl. meg kellene nézni, hogy ki nem fizet hulladék közszolgáltatási díjat.

Végmann Tibor településgondnok: Nemcsak az ott lakók helyezik ki a szemetet.

Rózsa József elnök: Ha megjön a három láda kihelyezésre kerül az Árpád útra, Monostori út bonyolultabb. Hajlamos vagyok elhinni, hogy nagy sebességgel nem sokan haladnak, csak a rendbontókat kéne kiszűrni. Szabó Iván 2018-ban kezdte el ezt. Marad a táblázás, és a közútkezelővel tárgyalás.

Nádas Zsolt képviselő: Újságolóban is írni kell a problémáról.

Rózsa József elnök: Döntött a tegnapi bizottsági ülés Lujza Bazárnál 3D-s forgalomlassító kihelyezéséről. Bízunk benne, hogy a Képviselőtestület holnap dönt erről. Közútkezelőnél kezdeményezni kell, hogy a Rév utcánál zebra létesüljön.

Molnár Zsolt polgármester: Túl keskeny a Fő utca, ezért ide forgalomlassító műtárgy kihelyezése lehetetlen. Közutat lehet bombázni, forgalomlassító tábla kihelyezése miatt. Zebra is felmerült, de ezt külön kell tervezettni, engedélyeztetni, a közvilágítás korszerűsítése is szükséges, de nem lehetetlen. Ez pénzben összességében több milliós költség.

Ignác Gergely Fő utcai lakos: Lehet azt kérni a közút kezelőtől, akár magunktól is kihelyezhetünk. Egyetlen járható út ez.

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

17/2020. (08.25.) ÜKKB határozat

Az ÜKKB egyhangúan támogatja a Lujza Bazárnál a 3D-s forgalomlassító műtárgy kihelyezését. Az Árpád út forgalomlassítása betonedények kihelyezésével valósul meg. A szükséges táblák kihelyezése is történjen meg.

Rózsa József elnök: Következő téma a dunakeszi révnél fennálló parkolási probléma. A Fővárosi Vízművekkel, Közép-dunavölgyi Vízügyi Igazgatósággal kell tárgyalni, hogy használhassunk 3 m szélességet a területből a gáttól a rév lejáróig a parkolás biztosítására. Meg kell oldani a parkolást.

1978/3 hrsz állami tulajdonú telek, ebből szeretne venni a község.

Molnár Zsolt polgármester: Ingyenesen szeretnénk volna kérni. Az egészre mondtak egy árat. Az is egy megoldás, hogy mi legyünk a kezelők.

3. Szigetmonostori kisokos és honlap helyzete

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Előzetes grafikai terves mintát is kérünk az árajánlat mellé. Erre elegendő pár nap,

Rózsa József elnök: Ennek a közterületés részét is át kell nézni.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Honlap ügyében fel lett bontva szerződés. Ott is kérünk előzetes grafikai elképzelést. Szerkezeti rajz megvan, erre kell egy előzetes grafikai koncepció.

Rózsa József elnök: A napirend határozathozatal nélkül kerül lezárásra.

4. Kompok, révek állapota, segítség nyújtás lehetősége az üzemben tartás megőrzése érdekében

Molnár Zsolt polgármester: Rudas és Tsa 7,5 MFt-ot nem fedez az árkiegészítés. Nyilván ha újabb iskolabezárás lesz ez az összeg is nőni fog. Ha szeptember végéig, októberig nem születik döntés feladják a szolgáltatást. Kompok révek szövetsége támogat minket, levelet írunk Közlekedési Minisztériumnak, EMMI-nek, Képviselő Úrnak. Reméljük, hogy kapunk támogatást. Révek kompok támogatása nem merült ki, minisztérium ezt át akarja vinni jövő évre. Pályázat nélkül nem adhatják ki, maradék 30-40 MFt-t nem akarják megpályáztatni.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Járvány alap is létezik.

Rózsa József elnök: Pásztor Zoltán és a Gödi rév is hasonlóan veszteséges.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Rövid távon mit tudunk mondani?

Molnár Zsolt polgármester: Ekkora összeggel nem tudunk beszállni, egyezséget kell kötni.

Rózsa József elnök: Bízunk a segítségben.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Országos médiát is kellene tájékoztatni, lehet megér egy próbát.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Miért nem most írunk a médiában

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: MTI-be kell egy közleményt írni.

Egyhangú 5 igen szavazattal a következő döntés született:

19/2020. (08.25.) ÜKKB határozat

Az ÜKKB egyhangúan támogatja, hogy a Dunakeszi Komp veszteségéről tájékoztató levél kerüljön megírásra a Közlekedési Minisztériumnak, Emberi Erőforrások Minisztériumának, valamint Hadházy Sándor országgyűlési képviselőnek, valamint kerüljön közlemény kiadásra az MTI-nek.

5. M0-ás híddal kapcsolatos „kishíd” információk

Molnár Zsolt polgármester: Beadásra került a kereset, egyelőre nincs válasz. Tarlós István féle kontakt, jövőhéttől dolgozik, de az ITM-ből jött egy levél, hogy Szentendrén múlik a kérdés megoldása.

A 11. úton hónapokon keresztül tartó, alapos forgalomszámlálás folyik. Jó képet kapnak majd a forgalomról, majd az a cél, hogy tervet készíttessenek a 11-es út korszerűsítésére. Közút terve Szentendre és Budapest között autópálya legyen, és hogy a budapesti szakaszon lévő lámpák és a szentendreiek összhangba legyenek. Triplaturbó csomópont lesz a budakalászi. Próbálják a dinamikus közlekedés fejlesztés felé terelni a szakaszt.

Nádas Zsolt képviselő: A dunakeszi komp felé a felújítás miatt nagyobb lesz a forgalom.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Szombaton a Lupánál áll a dugó Szentendre felé.

Molnár Zsolt polgármester: Majd ha lesz újra jó lesz a közlekedés növekszik a kiköltözők száma.

Rózsa József elnök: A napirend határozathozatal nélkül került lezárásra.

6. Szükséges járványügyi intézkedések (iskola, rendezvények, piac) és ezek kommunikációja

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Foglalkozni kell a járvánnyal, helyi példát kell mutatni. Tartsuk be, és kommunikáljuk.

Molnár Zsolt polgármester: Hétfőtől változott a jogszabály, helyi jegyző is ellenőrizhet, és szankcionálhat. Ez a lehetőséget fennáll, de a közellátást biztosítani kell.

Nádas Zsolt képviselő: Csak a maszk alkalmas a védelemre.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Meg kell tenni, a testületnek, hogy szól, ha nincs maszk az eladón, vagy vevőn.

Nádas Zsolt képviselő: Ez egy előírás, ezt be kell tartani.

Fűrné Láng Erika képviselő: EMMI közzétett magatartási kódexet, bevásárláskor, mit tegyen a szociális ellátó, szombati egészségnapon lesz egy asztal a COVID-dal kapcsolatban.

Molnár Zsolt polgármester: Új kiadványt is lehetne kiadni.

Fűrné Láng Erika képviselő: Nem hiszem, hogy ennél több kell.

Rózsa József elnök: Amit a Hivatal csinált eddig a járványügyben, az példaértékű, Klikk gondoskodik a lázmérőről 100 gyerek/ 1 lázmérő.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Érintésmentes kézfertőtlenítő kellene a közintézményekbe.

Fűrné Láng Erika képviselő: Most lesz az egészségnap. Nyilatkozatot kell kitölteni a járvány miatt, a nyilatkozat kitöltése önkéntes lesz, járványügyi időszakra kerül tárolásra a személyes adat.

Molnár Zsolt polgármester: Aktuálisan 2 fertőzött van. Várakozó listán, házi karanténban általában 8 ember van (általában Romániából érkezők). Orvosok rendelése telefonon működik.

Néha keverik az eredményeket a laborok. Próbálunk olyan irányba menni, hogy szigorúan felszólítunk a maszkviselésre.

Fűrné Láng Erika képviselő: Ma már van a gyerekorvos, ma már meg van a negatív tesztje. Az igazolás amit kiad, azt tartalmazza, hogy a „Szülő elmondása szerint tünetmentes a gyermek.”

Rózsa József elnök: A napirend határozathozatal nélkül került lezárásra.

7. Egyebek

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Mi a helyzet Horányban a települési folyékony hulladék elszállításával? Egy utcában pl. egy helyre jár a szippantó, a többi helyre nem.

Rózsa József elnök: A Vízművek nem enged rákötni a vízvezetékre, ha nincs zárt tároló, vagy csatorna. „Szarlencsén ülünk” Horány 40%-a kiütött tárolós.


Molnár Zsolt polgármester: Ez azt eredményezi, hogy hiába van meg a vízvezeték, lehet nem lehet rákötni, mert a feltételek nem teljesülnek


Rózsa József elnök: Ütemterv a szolgáltatók megkereséséről. A Rendőrség elsődleges a közúti ellenőrzésen kívül kell rendőri jelenlét. Most egyre több a betörés, jó lenne, ha a rendőrség, polgárőrség aktívabb lenne. Jó lenne, ha toboroznának polgárőröket. Elmű, ÉMÁSZ tekintetében olyan emberrel kell tárgyalni, aki helyben kompetens.

Rózsa József elnök: A napirend határozathozatal nélkül került lezárásra.

Ezt követően Rózsa József bizottsági elnök 19 óra 18 perckor bezárja az ülést.

Szigetmonostor, 2020. szeptember 22.


Rózsa József
bizottsági elnök


Fűrné Láng Erika
bizottsági tag


Pintér-Fekete Katalin
jegyzőkönyvvezető